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СОЦИАЛЬНЫЙ КОНТРАКТ ДЛЯ БЕЗРАБОТНЫХ И ИЩУЩИХ РАБОТУ ГРАЖДАН: УСЛОВИЯ ЗАКЛЮЧЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО КОНТРАКТА ПО МЕРОПРИЯТИЮ «ПОИСК РАБОТЫ» 
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В 2025 г. в Новосибирской области продолжается реализация мероприятий по оказанию государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим гражданам в целях содействия в создании условий для самостоятельного выхода из трудной жизненной ситуации и получения в последующем постоянных источников дохода. 
Социальный контракт по мероприятию «поиск работы» является одним из видов адресной социальной помощи, которая оказывается малоимущим гражданам, ищущим работу и желающим трудоустроиться.

1. Кто может заключить социальный контракт?
      На заключение соцконтракта по поиску работы могут рассчитывать малоимущие граждане, ищущие работу, среднедушевой доход на душу населения не превышает 17 378 рублей. При этом в приоритетном порядке помощь оказывается гражданам, проживающим в малоимущих семьях с несовершеннолетними детьми.
1. Период выплат.
      Общий период ежемесячных выплат составляет 4 месяца:
· один месяц с даты заключения контракта, в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в Новосибирской области;
· три месяца с даты подтверждения трудоустройства (заключения трудового договора). 
1. Сумма выплат
Ежемесячная сумма выплат устанавливается в размере величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, (в 2025 году – 18 942 руб.)
1. Срок соцконтракта по поиску работы и обязанности гражданина
      Социальный контракт по поиску работы заключается на срок не более 9 месяцев и зависит от индивидуальной программы социальной адаптации, являющейся приложением к социальному контракту.
В рамках социального контракта по поиску работы гражданин обязан:
· встать на учет в Центр занятости в качестве безработного или ищущего работу;
· зарегистрироваться в информационно-аналитической системе "Работа в России";
· осуществить поиск работы с последующим заключением трудового договора в период действия социального контракта;
· по необходимости, пройти в период действия социального контракта профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование, если указанное обязательство установлено социальным контрактом;
· представлять документы, подтверждающие факт выполнения мероприятий программы социальной адаптации.
Кроме того, в социальном контракте указываются следующие требования к конечному результату:
· заключение гражданином трудового договора в период действия социального контракта;
· повышение денежных доходов гражданина (семьи гражданина) по истечении срока действия социального контракта.
Получить дополнительную консультацию можно в ЦСПН Тогучинского района по телефону: 8-383-40-28-005, или по адресу: г. Тогучин, ул. Садовая, д.9б, 3 этаж, кабинет № 313.
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