
Отчет Главы Кировского сельсовета о результатах своей деятельности и деятельности администрации Кировского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области за 2023 год

  Деятельность администрации Кировского сельсовета в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом Кировского сельсовета. Вся работа Главы поселения и  администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ
     Территория Кировского сельсовета занимает 23 680 гектар. В состав поселения входит 7 населенных пунктов: с. Березиково, жд.ст. Курундус, п.Кучаниха, п. Гремячинский, п. Смирновка, п. Придолинный, н.п.Зверобойка.
     В настоящее время численность населения нашего сельсовета составила 2479 человек. Наше поселение является самым крупным и многочисленным в Тогучинском районе.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
    Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории, ремонт и содержание дорог; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
    За истекший год в администрацию поступило 6 письменных, 13 устных обращений.
    Все обращения были своевременно рассмотрены и предоставлены ответы. Основные вопросы - это уличное освещение, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий и т. д., а так же справки различного характера.
    Издано 117 постановлений, 35 распоряжений Главы Кировского сельсовета. Принято 33 решения Совета депутатов поселения, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения.
    Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района и     находятся под постоянным контролем.
    Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт Кировского сельсовета, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов издается «Вестник Кировского сельсовета».
    Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций. Вход.- 1144 , Исход.-391.
     Выдаются различные справки и выписки из похозяйственных книг в соответствии с положением о персональных данных.
     Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоит 549 человек. С территории поселения за 2023 год в ряды Российской Армии было призвано 9 человек.  На сегодняшний день  в СВО участвуют: мобилизованные – 10 чел., по контракту -12 чел.
[bookmark: OLE_LINK1]     Структура Администрации Кировского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области включает в себя аппарат управления и «МКУК Кировский КДЦ».						
     Среднесписочная численность работников администрации Кировского сельсовета по состоянию на 01.01.2024 года составила 8 человек.
Среднесписочная численность работников культуры по состоянию на 01.01.2024 года составила 17 человек.
     Администрация и структурные подразделения оснащены основными средствами, необходимыми для выполнения полномочий, оказания услуг. Здания администрации и дома культуры оснащены охранной, автоматической пожарной сигнализации и систем оповещения о пожаре. Администрация и структурные подразделения укомплектованы материальными запасами, необходимыми для выполнения полномочий, оказания услуг.
    Бюджет Кировского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области за 2023 год составил  30 868,8 тыс. руб., расходы – 25 610,1 тыс. руб.
     Все средства направлялись на осуществление расходов строго в соответствии с утвержденным бюджетом.
     Одним из важных направлений работы является содержание дорог, уличное освещение, благоустройство  сел,  ремонт и содержание муниципального  имущества и т.д. Коротко о каждом направлении.

ТРАНСПОРТНАЯ И ДОРОЖНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА
     Кировский сельсовет имеет выгодное транспортное - экономическое и географическое положение - поселение имеет прямые связи с крупными промышленными центрами Западной Сибири: г. Новосибирском и  Кузбассом. По территории сельсовета проходит Западно-Сибирская железная дорога направлением Кузбасс-Новосибирск, имеется железнодорожная станция Курундус, проходят: маршруты движения автобусов Тогучинского АТП «Тогучин-Березиково-Шахта» и «Тогучин - Степногутово».
     Для обеспечения круглогодичного и безопасного движения транспортных средств по дорогам поселения приоритетной задачей   является сохранение от разрушения действующей сети дорог. В рамках дорожной деятельности важное значение принадлежит текущему содержанию дорог. Задача содержания состоит в обеспечении сохранности дорог, дорожных сооружений и поддержании их состояния в соответствии с требованиями, допустимыми по условиям обеспечения непрерывного и безопасного движения в любое время года. 
     Пассажирские перевозки на территории Кировского сельсовета осуществляет Тогучинское автотранспортное предприятие. Протяженность внутрипоселковых дорог  – 26,1 км.
     В  2023  год  администрацией Кировского сельсовета  произведены  работы  по   очистке дорог от снега  и грейдирование внутрипоселковых дорог на сумму 843,1 тыс. руб. 

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
     В поселении  Кировского сельсовета жилищный фонд составил 51,9 тыс. кв.м. общей площади. В среднем на одного жителя приходится более  17,3 кв.м. площади.
     Оказанием жилищно-коммунальных услуг занимается специализированное предприятие МУП «Центр модернизации ЖКХ», которое предоставляет жилищно-коммунальные услуги населению и осуществляет сбор платежей за оказанные услуги, ежемесячный расчет платежей населения в зависимости  от потребления услуг, наличия льгот и субсидий. 
     На  территории поселения функционирует 6 водозаборных скважины,1 котельная, установленной мощностью  2,8 Гкал. Протяженность тепловых сетей составляет 4,458 км, водопровода 31,342 км. 

ЭКОЛОГИЯ
     В населенных пунктах Кировского сельсовета сбор и вывоз бытовых отходов в  2022 году осуществлял региональный оператор МУП «Спецавтохозяйство».

БЛАГОУСТРОЙСТВО
     В части организации благоустройства территории администрацией поселения осуществляется работа по благоустройству территории поселения в соответствии с Нормами и правилами благоустройства, с привлечением к работам по благоустройству граждан и организаций всех форм собственности. 
     Осуществляется систематический контроль за освещением населенных пунктов, замена ламп, фонарей и ремонт неисправностей уличного освещения.  
     В части организации ритуальных услуг и содержание мест захоронения администрацией поселения проводятся работы по благоустройству кладбищ поселения.
    
По «уличному освещению» – за 12 месяцев 2023 года исполнение составило 1361,7 тыс. рублей. 
   Расходы сложились следующим образом:
 Производились работы по ремонту и замене неисправных светильников уличного освещения (замена неисправных ламп в светильниках)– 319,5 тыс. руб. Произведен монтаж линии уличного освещения в ст. Курундус по ул. Калинина и Северной на сумму 437,3 тыс. руб. Приобретено электротоваров - 136,4 тыс. руб.
Расходы за 12 месяцев 2023 года по электроэнергии за уличное освещение исполнены в размере – 468,5 тыс. рублей. 

   Расходы муниципального образования по содержанию мест захоронения за 12 месяцев 2023 года – 701,6 тыс. рублей.
Проведены работы по акарицидной обработке территории. Также были приобретены строительные материалы; произведен ремонт забора на кладбище в п. Придолинный.
   Расходы на мероприятия по благоустройству поселения включают работы по  уборке мусора на остановочных павильонах,  в парке с. Березиково, полив деревьев в аллеи памяти Героев. Приобретены строительные материалы. 

   Произведено благоустройство Аллеи памяти Героев ВОВ в с. Березиково на сумму – 1988,8 тыс. рублей. 

КУЛЬТУРА
     Сеть учреждений культуры Кировского сельсовета состоит:
- МКУК «Кировский  культурно-досуговый центр» (в составе которого 2 Дома культуры,  2 Досуговых объекта, 2 библиотеки, 2 киноустановки).
     Приоритетной задачей в сфере культуры является формирование благоприятной культурной среды, обеспечивающей развитие духовно-нравственной, творческой, социально ответственной личности на основе приобщения к отечественному и мировому культурному наследию.
     С целью возрождения традиций, развития народного творчества и совершенствования культурно-досуговой деятельности поселения проводятся мероприятия для всех слоев населения на базе МКУК «Кировский КДЦ». Всего за 2023год проведено 995 мероприятий, в том числе кинофильмы, дискотеки, выставки, концерты, игровые программы.    
     В целях реализации Указа Президента Российской Федерации в 2023 году средняя заработная плата  работникам культуры составила 44 645 рублей.	
     В ДК Березиково произведен ремонт потолка на сумму 395,7 тыс.руб.,  приобретено звуковое оборудование  на сумму 66 тыс.руб.
     В ДО п. Смирновка приобретено звуковое оборудование  на сумму 80 тыс.руб.
     МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА
     Молодёжная политика в 2023 году включает в себя: поддержку молодёжи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации; работу с молодыми семьями; профилактику табакокурения, алкоголизма, наркомании в молодежной среде организацию занятости, трудоустройства и летнего отдыха подростков и молодежи.
     Патриотическое воспитание молодёжи в текущем году, как и в прошлые годы, осуществляется через кружковую, лекционную работу в МКУК «Кировский КДЦ». Проведены мероприятия: Акция «Георгиевская ленточка», Акция «Свеча Памяти», Вахта Памяти «День Победы», Акция «Посылка солдату» и другие.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
     В Кировском сельсовете действуют две хоккейных коробки, многофункциональная спортивная площадка, спортивный зал в МКОУ Тогучинского района «Березиковская СОШ». На базе домов культуры Кировского КДЦ проводятся кружки по настольному теннису, шашкам и шахматам.
     Для привлечения жителей Кировского сельсовета к регулярным занятиям физической культурой и спортом и ведению здорового образа жизни ежегодно проводятся спартакиады, «День здоровья», «День туризма», спортивные мероприятия по различным видам спорта на «День молодёжи» и «Проводы зимы».
     Спорт является самым массовым увлечением местной молодежи.                    В последние годы прослеживается положительная тенденция увеличения численности занимающихся физической культурой и спортом среди молодого населения. 
     Центром спортивной работы с населением Кировского сельсовета является МКОУ «Березиковская СОШ» и МКУК «Кировский КДЦ». В них сосредоточено основное количество имеющегося спортивного инвентаря и оборудования, спортивных площадок, залов. 
     На День молодёжи проводится массовый спортивный праздник. В нём принимают участие команды по разным видам спорта: волейболу, армрестлингу, легкой атлетике и другим видам.
     Команда спортсменов Кировского сельсовета регулярно участвует и занимает призовые места в районных соревнованиях.

 СОЦИАЛЬНАЯ  И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА
     Структура учреждений социальной защиты остается неизменной. Полномочия по социальному обслуживанию осуществляют:
-     специалист Отдела социальной защиты администрации Тогучинского района, работающий в здании администрации Кировского сельсовета;
- Муниципальное бюджетное учреждение Тогучинского района «Комплексный центр социального обслуживания населения со стационаром социального обслуживания престарелых граждан и инвалидов» (далее - КЦСОН), в структуру которого входит филиал «Отделение милосердия для престарелых граждан и инвалидов» на 30 мест, расположенный в с. Березиково.
     Учреждения работали и работают в плановом режиме, показатели, закрепленные в муниципальных заданиях, выполняются в полном объеме.
     Основными направлениями в работе учреждений являются:
- реализация государственной политики в сфере социальной защиты населения, осуществление мер социальной поддержки отдельных категорий граждан;
- выявление, учет и оказание адресной социальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;
-  социальное обслуживание, реабилитация, оказание социальных услуг в соответствии со стандартами;
- профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, реабилитационная работа с семьями, имеющими детей;
- социальное партнерство с общественными организациями, межведомственное взаимодействие с социальными ведомствами;
- организация круглогодичного оздоровления и отдых детей из семей всех категорий.
     На территории Кировского сельсовета представлено стационарное, надомное социальное обслуживание пожилых граждан, инвалидов, детей-инвалидов, семей с детьми, одиноких граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
     Стационарное социальное обслуживание пожилых граждан и инвалидов осуществляется на базе отделения милосердия МБУ КЦСОН вместимостью на       30 коек. На сегодняшний день в отделении созданы все условия для безопасного и комфортного проживания граждан. Отделение расположено в с. Березиково, в одноэтажном здании площадью 547 кв. м. Для всех проживающих в отделении организован социально-медицинский уход в соответствии со стандартами, созданы условия для реабилитации, отдыха, посильной занятости, организован досуг.
     Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:
-        малообеспеченные семьи- 50 семей (121 ребенок);
· неблагополучные из числа малообеспеченных -7 семей (23 детей);
· многодетных - 71 семей (278 детей).
· инвалиды 1,2,3 группы-129 чел.
· ветераны РФ и НСО – 89 человек.
Регулярно специалистами администрации проводятся рейды в неблагополучные семьи с целью обследования жилищно- бытовых условий.
     Проводится разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении.
     В семьях, относящихся к социально-незащищенным категориям установлены АДПИ с GSM – модулем (64 шт).

     На 01.01.2024г. - 4 семей (16 чел.) состоит на учете как нуждающиеся в улучшении жилищных условий. Из них 1 семья получила жилье по договору соцнайма. 4 многодетных семьи получили единовременную денежную выплату за земельный  участок.

     За счет средств  местного бюджета выплачивается ежемесячная доплата к страховой пенсии по старости лицам, осуществлявшим полномочия Главы Кировского сельсовета и муниципальным служащим за выслугу лет. За 2023 год освоено 454 тыс. руб. 

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
     Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах Кировского сельского поселения регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях, быту, о недопущении выжигания сухой растительности и мусора.
     Созданы противопожарные минерализованные полосы вокруг с.Березиково и ст.Курундус.
     Оказаны услуги по обслуживанию технических средств охраны АДПИ с GSM-модулем у граждан, относящихся к социально-незащищенной категории: многодетные семьи, пенсионеры малоподвижные одинокие в количестве 64 шт. 
[bookmark: _GoBack]     Для тушения пожаров имеются 9 ранцевых огнетушителей.


    На 2024 год намечены планы продолжить работы по ремонту дорог, уличному освещению, благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения в целом. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения и многое другое.
     Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Мы всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но  также рассчитываем на Вашу поддержку, на Ваше деятельное участие в  жизни нашего муниципального образования, на вашу заинтересованность каким быть поселению сегодня и завтра. 
     Хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
     В заключении хочу выразить благодарность за деятельное участие, вам, уважаемые депутаты и  неравнодушным людям нашего поселения, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям.
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

Глава Кировского сельсовета 
Тогучинского района
Новосибирской области                                                        Е.Н.Шляхтичева
