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Настоящая пояснительная записка об осуществлении муниципального контроля и об эффективности такого контроля на территории муниципального образования Кировский сельсовет Тогучинского района Новосибирской области за 1 полугодие 2019 года (далее – пояснительная записка) составлена в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства РФ от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля  ( в ред. Постановлений Правительства РФ от 21.03.2011  № 185, от 21.03.2012 № 225)»

1. Состояние нормативно-правового регулирования.

Исполнение функций по муниципальному контролю регулируется положениями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ и совокупностью специальных нормативных правовых актов:

     -    Жилищный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ; 

     -    Лесной кодекс Российской Федерации от 04.12.2006 № 200-ФЗ; 

· Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; 

· Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

· Федеральный закон от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях»;
· Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»;
· постановление Губернатора Новосибирской области от 02.07.2012 № 309-п «Об утверждении Порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности».

	Администрацией Кировского сельсовета Тогучинского района на основании вышеуказанных нормативных правовых актов разработаны и утверждены регламенты: 

	

	-  Муниципальный лесной контроль (пост. от 30.12.2013 № 111);

	- Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения (пос. от 30.12.2013 № 110);

	- Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения (решение сессии от 30.05.2012 № 2);

- Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых (пост № 91 от 18.10.2013)

	- Муниципальный жилищный контроль (пост от 30.12.2013 № 114);

	- Контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции (пост. от 30.12.2013 № 115);

	- Муниципальный контроль в области торговой деятельности (пост. от 18.03.2014 № 114);

	- Контроль за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках (пост. от 30.12.2012 № 112);

- Муниципальный контроль за предоставлением обязательного экземпляра (пост. от 30.12.2013 № 113)

	


Нормативно-правовые акты, утвержденные на муниципальном уровне соответствуют действующему законодательству и не содержат признаков коррупциогенности (прошли общественное обсуждение), а также являются открытыми, общедоступными и размещены на официальном сайте администрации Кировского сельсовета Тогучинского района, в разделе НПА/Административные регламенты и опубликованы в периодическом печатном издании органа местного самоуправления «Кировский Вестник».       
2. Организация муниципального контроля

Муниципальный контроль осуществляет администрация Кировского сельсовета Тогучинского района.
Муниципальный контроль проводится в форме проверок (плановых и внеплановых), которые в свою очередь проводятся в форме документарной и (или) выездной проверки, по вопросам соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями (далее - субъекты проверок) требований законодательства.

Проверка проводится должностными лицами администрации Кировского сельсовета Тогучинского района, указанными в распоряжении администрации.

Осуществление муниципального контроля предусматривает выполнение следующих административных процедур:

- подготовка и утверждение планов проведения плановых проверок; 

- принятие решения о проведении проверки и подготовка к проведению

проверки; 

- проведение проверки и составление акта проверки; 

- принятие мер при выявлении нарушений в деятельности субъекта проверки;

Должностное лицо, уполномоченное на осуществление муниципального контроля при осуществлении своих функций взаимодействует с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствии с заключенными соглашениями о таком взаимодействии в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного и муниципального контроля». В случае обнаружения в ходе проведения муниципального контроля данных, указывающих на наличие события административного правонарушения, составленный акт поверки с приложением необходимых документов направляются в орган государственного контроля (надзора) в соответствии с заключенным соглашением.

Основанием для начала административной процедуры по подготовке и утверждению ежегодного плана проведения плановых проверок является требование Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Согласованный с контролирующими органами и утвержденный распоряжением администрации ежегодный план доводится до сведения заинтересованных лиц посредством его размещения на официальном сайте администрации Кировского сельсовета Тогучинского района. 

За отчетный период плановые и внеплановые проверки по вышеперечисленным   видам муниципального контроля не проводились ввиду отсутствия утвержденного плана проверок и отсутствия оснований для проведения внеплановых проверок. 

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля не осуществлялось.

Отдельных штатных единиц, предусматривающих выполнение функций по контролю, нет.

Квалификация работников соответствует выполняемой работе и требованиям для замещения должностей муниципальной службы. Повышение квалификации осуществляется по мере проведения учебных семинаров, вебинаров и т.д.

В 1 полугодии 2019 года с целью обеспечения муниципального контроля к проведению мероприятий по контролю эксперты и экспертные организации не привлекались.  

4. Проведение муниципального контроля

Плановые и внеплановые проверки в рамках осуществления муниципального контроля на территории Кировского сельсовета Тогучинского района в 1 полугодии 2019 года не проводились и не были предусмотрены ежегодным планом.  

Случаев причинения субъектами, относящимися к поднадзорной сфере, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не было.

5, Действия органов муниципального контроля по пересечению нарушений обязательных требований и устранению последствий таких нарушений.
Сведения о принятых мерах реагирования по фактам выявленных нарушений в рамках проведения муниципального контроля – отсутствуют, т.к. в 2019 году проверки не проводились.
6, Анализ и оценка эффективности муниципального  контроля.
Показателей деятельности комиссии по исполнению муниципального  контроля за первое полугодие 2019 года не имеется.
7, Выводы и предложения по результатам муниципального  контроля.
За 1 полугодие  2019 года не было запланировано в установленном порядке и не проведено ни одной проверки по муниципальному контролю.

Для уровня результативности мероприятий по осуществлению муниципального контроля направленным на повышение его эффективности, можно отнести: 

- необходимость систематической информационно-разъяснительной работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, чья деятельность подлежит контролю, с целью разъяснения им положений действующего законодательства, обязательных требований, соблюдение которых выступает предметом контрольно-надзорной деятельности;

- оперативного информирования об изменениях в законодательстве и в правоприменительной практике;

- организацию постоянного повышения квалификации работников органов муниципального контроля, в том числе в форме семинаров, совместных совещаний органов муниципального контроля и органов государственного контроля (надзора) по наиболее актуальным вопросам осуществления контрольно-надзорной деятельности, в том числе с учётом складывающейся правоприменительной практики. 
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