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Зарегистрированы изменения в Устав
 Главным управлением Министерства 
                                                                                     Юстиции Российской Федерации 
                                                                                           по Новосибирской области 11.12.2024
Государственный регистрационный 
номер –RU545243082024003 

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
КИРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ТОГУЧИНСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ
тридцать третьей сессии шестого созыва

12.11.2024                                  с.  Березиково                                             № 172

О внесении изменений в Устав сельского поселения Кировского сельсовета Тогучинского муниципального района Новосибирской области

      В соответствии со ст. 7, 35, 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов Кировского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области
РЕШИЛ:
     1.Принять муниципальный правовой акта «О внесении изменений в Устав сельского поселения Кировского сельсовета Тогучинского муниципального района Новосибирской области» согласно приложению.
     2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав сельского поселения Кировского сельсовета Тогучинского муниципального района Новосибирской области на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области в течении 15 дней.
     3. Главе Кировского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области опубликовать муниципальный правовой акт Кировского сельсовета после государственной регистрации в течении 7 дней и направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта Кировского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Новосибирской области в 10-дневной срок.
     4. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и опубликования в периодическом печатном издании органа местного самоуправления «Кировский Вестник».
Глава Кировского сельсовета  
Тогучинского района Новосибирской области                                     Е.Н. Шляхтичева  
Председатель Совета депутатов 
Кировского сельсовета   Тогучинского 
района Новосибирской области                                                                  Л.П. Бойченко 
	 Приложение 
к решению тридцать третьей сессии Совета депутатов Кировского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области шестого созыва от 12.11.2024 №172



О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КИРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ТОГУЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

1. [bookmark: bookmark5]Статья 5. Вопросы местного значения
1.1. пункт 29 части 1 статьи 5 изложить в следующей редакции:
«29) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»

2. Статья 21. Депутат Совета депутатов 
2.1. дополнить часть 4 пунктом 10.1 следующего содержания:
«10.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;

3. Статья 29. Удаление главы поселения в отставку
3.1.  дополнить часть 2 пунктом 4.1 следующего содержания:
«4.1) приобретения им статуса иностранного агента;».

4. [bookmark: bookmark6] Статья 32. Полномочия администрации
4.1. пункт 25 части 1 изложить в следующей редакции:
«25) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;»;
4.2. пункт 36 части 1 изложить в следующей редакции:
«36) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;».

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------












Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения законодательства при предоставлении земельных участков многодетным семьям
В  Тогучинском районе на учете состоит 79 многодетных семей, имеющих право на предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной или государственной собственности, в г. Тогучине - 14, в р.п. Горный – 4. 
В 2024 году администрацией Тогучинского района Новосибирской области утверждена муниципальная программа, которой предусматривается выделение денежных средств на проведение кадастровых работ 
по образованию 50 земельных участков для всех льготных категорий граждан (не только многодетных семей) ежегодно сроком на 3 года. 
В связи с бездействием администрации Тогучинского района 
по формированию земельных участков для предоставления многодетным семьям прокуратурой района 23.05.2024 внесено представление, а 08.08.2024 - предъявлено административное исковое заявление к администрации Тогучинского района о признании незаконным бездействия, выразившегося в непредоставлении земельных участков многодетным семьям, имеющих трех и более детей. Исковое заявление находится на рассмотрении.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Проведена проверка соблюдения прав инвалидов в сфере БДД
Проведенной в администрации г. Тогучина проверкой установлено, что ряд светофорных объектов, расположенных на улицах  г. Тогучина, в нарушение п. 7.5.3 ГОСТ «Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» не оборудованы звуковыми и тактильными сигналами.
 20.09.2024 прокуратурой района направлен иск о понуждении администрации г. Тогучина выполнить работы по оборудованию светофорных объектов звуковыми и тактильными сигналами.
Решением Тогучинского районного суда от 07.11.2024 исковые требований прокурора удовлетворены, на администрацию г. Тогучина возложена обязанность оборудовать светофорные объекты на пересечении улиц Садовая и Островского, Островского и Комсомольская , Садовая и Лапина, Вокзальная и Ломоносова г. Тогучина звуковыми и тактильными сигналами. Установлен срок для исполнения решения суда – до 01.09.2025 года. Устранение нарушения остается на контроле прокуратуры района.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Прокуратурой Тогучинского района проведена проверка в сфере охраны труда
[bookmark: _Hlk182140305]Прокуратурой района в ноябре 2024 года проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда в АО «Новосибирское карьероуправление».
[bookmark: _Hlk180320376]Установлено, что на щебеночном заводе в Тогучинском района в нарушение ст. 214 Трудового Кодекса РФ, Правил по охране труда при эксплуатации промышленного транспорта  приводные, натяжные, отклоняющие барабаны, натяжные устройства ленточных конвейеров не закрыты ограждениями, исключающими доступ к ним, в нарушение ст. 221 Трудового кодекса РФ  не все работники обеспечены средствами индивидуальной защиты.
По постановлению прокуратуры директор АО «Новосибирское карьероуправление» Каменный карьер привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ «Нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации».
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Выявлены нарушения миграционного законодательства 
В июле-августе 2024 года в рамках проведения проверки по сообщениям СМИ о нарушениях миграционного законодательства в с. Киик Тогучинского района прокуратурой района выявлены неоднократные факты регистрации иностранных граждан, а также граждан РФ (недавно получивших гражданство) по одному и тому же адресу («резиновые адреса») на территории района.
Так, при проведении проверки с выездом на место установлены признаки фиктивной регистрации иностранных граждан, а также граждан Российской Федерации, недавно получивших гражданство. Дома, расположенные по указанным адресам, находились в заброшенном состоянии, не отвечали установленным санитарным и техническим правилам и нормам. Лица, зарегистрированные по указанным адресам - фактически там не появлялись и не проживали.
По результатам выявленных нарушений прокуратурой района 07.08.2024 начальнику ОМВД России по Тогучинскому району внесено представление (рассмотрено, удовлетворено, приняты меры для устранения выявленных нарушений).
В отношении граждан, осуществивших фиктивную регистрацию, прокуратурой района направлено 3 постановления в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, по результатам рассмотрения которых возбуждено 3 уголовных дела.
---------------------------------------------------------------------------------------------------
Выявлены нарушения при реализации на территории района национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»
В целях реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на ремонт дорог на территории района в 2024 году ГКУ НСО «Территориальное управление автомобильных дорог Новосибирской области» с АО «Новосибирскавтодор» 31.03.2024 заключен государственный контракт на ремонт 74 км - 75+500км, 75+500 км- 77+500км, 96+949 км - 98+449 км а/д «Новосибирск-Ленинск-Кузнецкий» (протяженностью 5 км). Цена контракта - 205 303 897 руб. Срок выполнения работ – 09.09.2024.
На момент проверки установлено, что работы по устройству дорожного полотна по контракту АО «Новосибирскавтодор» выполнены, но не приняты заказчиком. По состоянию на 25.10.2024 подрядчиком не были завершены работы по  устройству водопропускной трубы.
В связи с нарушением подрядчиком сроков выполнения работ 02.11.2024 в АО «Новосибирскавтодор»  внесено представление. 
По результатам принятых мер работы на объекте завершены, 27.11.2024 подписан акт приемки выполненных работ, за нарушение сроков производства работ к дисциплинарной ответственности привлечен начальник участка (объявлено замечание).
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований к организации питания обучающихся в школах
В истекшем периоде 2024 года прокуратурой района с привлечением специалистов Территориального отдела Роспотребнадзора по Мошковскому району проведена выездная проверка в образовательных организациях, расположенных на территории района на предмет исполнения законодательства в сфере организации питания обучающихся. 
В ходе проверки специалистами Роспотребнадзора отобраны суточные пробы в 12 образовательных организациях. По результатам проверки в 4 учреждениях выявлены нарушения Санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» в части организации питания обучающихся (допускается использование посуды со сколами и трещинами, журнал бракеража пищевых продуктов ведется ненадлежащим образом, и т.д.).
По указанным фактам 13.12.2024 директорам 4 образовательных организаций внесены представления (на рассмотрении). Устранение нарушений остается на контроле прокуратуры района.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о безопасности дорожного движения в с. Лекарственное Тогучинского района
В сентябре 2024 года проведена проверка по обращению жителей                     с. Лекарственное Тогучинского района о нарушении ООО «Карьер» законодательства о безопасности дорожного движения при осуществлении проезда технологического транспорта по территории населенного пункта – 01.10.2024 в связи с выявленными нарушениями внесены представления в администрацию Мирновского сельсовета, ГКУ НСО «Территориальное управление автомобильных дорог».
По результатам рассмотрения представления ГКУ НСО «ТУАД», проанализировав  аварийность на дороге «52 км «К-19-р» - Лекарственное», 01.10.2024 проведено комиссионное обследование указанной автомобильной дороги, для обеспечения сохранности существующего  асфальтобетонного покрытия до проведения ремонтных работ, комиссия решила ограничить  движение тяжеловесных транспортных средств, введя ограничения  массы до 5 тонн, приходящейся на ось транспортного средства. ГКУ НСО «ТУАД» 01.10.2024 внесены изменения в проект организации дорожного движения, на основании которых в начале и конце дороги установлены  дорожные знаки 3.24 «Ограничение массы до 5 тонн, приходящейся на ось транспортного средства».
Администрацией  Мирновского сельсовета по результатам рассмотрения представления приобретены дорожные знаки, ограничивающие движение транспортных средств, 24.10.2024 с ООО «Продвижение» заключен контракт на разработку изменений в проект организации дорожного движения Мирновского сельсовета в целях установления ограничивающих знаков дорожного движения.
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